

## **Госавтоинспекция по г. Новоалтайску призывает родителей соблюдать правила перевозки детей-пассажиров**

Уважаемые родители-водители! Каждый без исключения водитель, сев за руль транспортного средства, должен выполнять возложенные на него обязанности и осознавать ту ответственность, которую он принимает, становясь участником дорожного движения. Дорожная обстановка может внезапно измениться. Водитель обязан следить за ситуацией на дороге, быть готовым в случае опасности среагировать: сманеврировать или нажать на тормоз – эти действия могут сохранить жизнь и здоровье участникам дорожного движения.

Несмотря на то, что практически все автовладельцы понимают всю важность использования ремней безопасности и детских кресел, ряд водителей пренебрегает Правилами, рискуя, таким образом, жизнью и здоровьем юных пассажиров. За текущий период 2025 года сотрудниками Госавтоинспекции привлечено к административной ответственности 9 водителей за нарушения требований правил перевозки детей, 25 водителей привлечены по ст.12.6 КоАП РФ за неиспользование ремней безопасности.

Ремни безопасности и удерживающие устройства будут максимально эффективны, только если они соответствуют возрасту, росту и весу пассажира. Они должны быть правильно установлены и отрегулированы индивидуально под ребенка.

Кроме того, обращаем ваше внимание, что детское автокресло ни в коем случае нельзя заменить треугольником-адаптером типа «направляющая ляжка», так как он не прошел защитные тесты в Российской Федерации. При определенном уровне натяжения ремня данный адаптер может только усугубить последствия, образуя чрезмерное давление на ребра и внутренние органы ребенка.

Госавтоинспекция обращается к родителям с просьбой, быть предельно внимательными, находясь за рулем транспортного средства, не отвлекаться на посторонние предметы, особенно, если в салоне автомобиля находятся дети.

Госавтоинспекция обращает внимание родителей на разъяснение детям правил безопасного поведения на дороге, ежедневно напоминать о необходимости быть внимательными вблизи проезжей части, научить детей концентрировать свое внимание на возможные опасности.

Напоминаем, также о пользе специальных световозвращающих элементов благодаря которым дети становятся заметнее для водителей. Использование данных элементов в темное время суток особенно актуально для учащихся образовательных организаций, которые направляются из дома в утренние часы в школу и зачастую вечером возвращаются домой из школы без сопровождения взрослых, при этом вынуждены самостоятельно переходить дорогу или идти вдоль нее.

Госавтоинспекция по г. Новоалтайску